「那麼, 至此所有六位在線歌手的演唱全部完成。」

站在台上的是名戴著黑框眼鏡,穿著整齊的西裝的中年男子,他的面孔並不陌生,因為他是位已經出道了十幾年的家喻戶曉的歌手。

就算擔任的是並非本職的MC. 他依然游刃有餘. 韓國藝人的專業性就體現於此。

「在上一輪中,依然有一名歌手遺憾的離開了這個舞台。」他微微一瞥手卡,然後將已經熟記於心的主持詞面帶微笑的說出。「所以,今晚最後一位登場的,就是這一輪的補位歌手。」

「在韓國的藝能圈內, 有不少外籍的藝人, 相信大家也知道不少, 比如說……」他開始對之後要登台的歌手做簡單的介紹。「接下來要登場的這名歌手也是其中之一。」

台下很快就傳來了竊竊私語。看得出觀眾們對於這名即將加入戰局的歌手都十分期待。

「不過在這裡我要告訴大家,接下來即將登場的這位歌手,是本節目有史以來最年輕, 也是出道時間最短的一位。」像是早就猜到了觀眾們的反應般,主持人繼續著他的發言。 「他出道的時間只有九個月。」

這話像是重磅炸彈一般,在演播室內引起了一片嘩然。

觀眾們的反應並不誇張,因為能被導演組邀約參加這一檔節目的不是已經出道多年的歌壇大前輩,就是藝能界公認的實力唱將,還有一部分是當紅的唱功優秀的明星。

這樣一個新人的加入, 自然令所有人都感到意外和不解。

「我剛剛得知的時候,反應跟各位一模一樣。」主持人在場內的喧嘩稍微減弱後繼續著他的MC工作。「但是在搜尋了他的演唱後,我卻非常的期待和歡迎他的加入,但是否能夠回應大家的期待,就看大家滿不滿意他稍後的表演了。」

「那麼, 讓我們歡迎這一輪的補位歌手。」

現場的燈光瞬間轉暗。主持人也趁著這時走到了舞台邊側。 後台至舞台的通路上, 出現了一個人影。

不少觀眾從座位上站了起來, 好奇的伸長了脖子想要一窺究竟。

朝著舞台中央移動的人個子不算高,似乎是留著長髮。但因為燈光太暗從觀眾席上看不清容貌。

直至他走到舞台正中央, 光亮才回歸了正在錄製節目的演播廳內。 這名神秘的補位歌手的樣子也得以被看到。

少年有著端正的五官,一雙明亮清澈的藍色眸子格外的引人注目,柔順飄逸的金髮約至背部。

他身著一身墨綠色的西裝,袖口別著銀質的鈕扣,與銀色的腰鍊相呼應,再用一根墨色的緞帶代替傳統的領結或領帶。黑色的長褲使得他的體型看上去更加勻稱。這套得體又不會顯得嚴肅過頭的裝扮與他的氣質十分相稱。

在得見補位歌手的真容後, 觀眾席上響起了稀稀落落的掌聲。

諾瑞微笑著向觀眾席鞠躬,坐在了舞台中央的椅子上,側身向一旁已經在鋼琴前就位的琴師點了下頭示意他隨時可以開始。

觀眾們並不熱烈的反應, 諾瑞早就預料到了。

自己不像同在這個舞台上的前輩們那般被大家所熟知,可能這裡認識自己的人一成都不到,但無妨,歌手與大家的交流是建立在音樂之上的,而接下來就是這個機會。

也是托這反應的福, 諾瑞反而鎮靜了下來。

事實上, 在後台等待出場的時候, 他的心臟跳動的出乎意料的劇烈, 而這種緊張感已經很久沒有過了。

是對這個舞台的期待?還是面對樂壇的前輩們有所壓力?他自己也不清楚。

坐在椅子上的諾瑞做了個深呼吸, 然後閉上了雙眼。 他調適心境, 準備將精心準備的歌曲呈現給觀眾們。

燈光效果被調的偏暖,諾瑞的頭髮在柔和的光源中閃爍著細碎的光亮。 紫紫如滨探索內,幾個網琴的開充隨著琴師长少的動作被奏出,任整塘鄉的

寬敞的演播室內,幾個鋼琴的單音隨著琴師指尖的動作被奏出,恬靜慵懶的音色在偌大的空間內顯得有些孤寂。

諾瑞緩緩的抬起握著麥克風的手, 雙唇微啟。 昏暗的光源下, 他的表情一如既往的平靜。

☆中之聲出注意

原本便鴉雀無聲的演播廳內似乎更加的安靜了。 在開口的那個瞬間, 諾瑞便用自己的表現鎮住了場內的觀眾。

他的歌聲空靈而婉轉, 乍聽之下雲淡風輕, 實則痛徹心扉。 這首歌就是如此, 簡單的旋律被鋼琴孤獨的奏響, 所傳達出的情感卻十分厚重。

轉身之後,我們便是陌路人。 是否能夠掙脫你的捆綁,朝著未來前行呢? 我以為我可以,但,總是有種引力將我推向你的身旁。 卻又

如此的短暫。

不像其他歌手那般針對競技性的節目選擇了較為激昂或高亢的歌曲, 諾瑞從頭到尾都只是維持著同樣的姿勢, 同樣的表情, 靜靜的坐在那裡, 如同娓娓道來般合著鋼琴的旋律吟唱。

那看似波瀾不驚的歌聲卻風起雲湧的席捲了整個演播室。

這是首在平靜之中流露著難以釋懷的悲傷的歌曲。 他的眼淚沒有掛在臉上, 而是淌在音符之中。

鏡頭轉至觀眾席,不少觀眾的眼眶已經開始泛紅。

諾瑞選擇的是一首在這個舞台上不常出現的英文歌。或許是第一次聽到, 甚至可能連 歌曲的意思都不太容易聽懂, 但卻能夠被這歌聲中所蘊含的情感所打動。

音樂的魅力就是如此。

諾瑞選擇這首歌的初衷也是這樣。

既然願意請自己來上這檔節目, 跟這麼多大前輩們同台競技, 那麼在這個舞台上一定有只有自己才能留下的東西。

出道不久的歌手不止自己一個, 其中唱功非凡者更是數不勝數。

自己的音樂類型相對小眾,其實並不適合拿來比賽,但或許也正因如此,自己的曲風也能夠為這個舞台增添多元性,所以在討論選曲的時候,諾瑞還是決定拿出能夠唱出自己的味道的歌。

♪「But you're on to me, and all over me.」♪ 但你仍在我腦中, 揮之不去

第二段的副歌結尾,諾瑞作出了跟A段截然不同的處理,他把尾音拖長,原本只有鋼琴也在這時開始加入了弦樂的合奏。

♪「I live here on my knees as I try to make you see

That you're everything I think I need here on the ground」♪

我就站在這裡, 因為我想要讓你了解

你就是我想要的全部。

諾瑞從椅子上站了起來。

像是搖搖欲墜的哭訴,又像是在聲嘶力竭的吶喊,左手顫抖著輕輕揮動。他的表情因為悲傷而微微扭曲,肢體動作變得豐富,歌曲原本舒緩的節奏也隨之一下子快了起來。

就在此時,一群穿著樣式不一的衣服的少年少女們從舞台的四面八方朝著中心跑來。 像是素昧平生的陌生人般,稀稀落落的聚集在諾瑞的身旁,然後將手中的熒光棒舉高, 繞在諾瑞的四周環狀奔跑。熒光棒的光亮化作點點的星火。

你亦敵亦友, 但我卻無法讓你離開我的身旁。

我只明白了一件事, 那就是......

小提琴的撥弦頓時變得激昂而富有節奏感。 諾瑞的演唱也有氣勢的穿插其中, 卻突然停了下來。 手持熒光棒的少年少女們在同一時間整齊的蹲下。

♪ 「Down. | ♪

你如同地心引力般牽引我下墜 存在於我的腦海中 不會磨滅

樂隊的聲音也在那一個瞬間截然而止。 緊接著。悠揚清透的高音將整個空間充滿。 那歌聲有些單薄, 卻充滿了張力。

歌曲還沒完全結束,場內頓時響起了一陣掌聲,若是在歐美國家,這一幕很常見。但現在場內的觀眾清一色的是彬彬有禮的韓國人的情況下,這就很稀奇了,無疑諾瑞精彩的演唱讓他們破例了一回。

大氣磅礴的合奏也在掌聲過後回歸了鋼琴那單調的奏鳴。 諾瑞手持著麥克風,緩緩的超前走動。 而那些剛才圍繞在他身邊的少年們,則是紛紛朝著與他相背的方向散去。

諾瑞的目光有些空洞, 但唇角卻微微的上揚, 那是看上去有些勉強的, 令人心痛的微笑。

是結束, 也是開始。

如同, 你所給予我的那重力一般。

.

在最後一個音符戛然而止後, 場內安靜的出奇。

「謝謝大家。」

諾瑞微笑著鞠躬, 這動作頓時打破了寂靜, 場內立刻掌聲雷動。 此時的景象跟諾瑞幾分鐘前登台的時候來了個一百八十度的大轉彎。 「謝謝鋼琴跟弦樂部的樂手們配合我這次的演出。」諾瑞的臉上完全沒有了剛才演唱的時候的陰鬱,取而代之的是自豪的笑容。他非常有禮貌的向將剛才協助表演的人員一一致謝:「還有幫忙編曲的貴節目的音樂總監,以及......」

他突然給場邊的燈光師使了個眼色。

接著,聚光燈打在了舞台側邊一處,那裡站著的正是剛才在歌曲高潮部分出現在舞台上的少年少女們。

「想要特別給大家介紹一下, 這是我們JSN的練習生們。」

諾瑞面向攝像機鏡頭這麼說到。

練習生們也隨著諾瑞的話輕輕向觀眾們揮動熒光棒打招呼。

「都是非常優秀和上進的後輩們, 相信不久之後大家也會在未來的各種舞台上找到他們的身影。」

場內再次響起了一波熱烈的掌聲。

「最後再次感謝能夠認真的聽我唱歌的各位。」

諾瑞也又一次朝著觀眾席鞠躬, 然後走到了場邊的位置。

「那麼接下來,我就把舞台交給前輩了。」

他輕輕的點了點頭, 然後下台隨著工作人員朝著演播廳外的過道走去。

「也謝謝補位歌手諾瑞為我們帶來的精彩的表演, 那麼至此今晚全部的歌手都已經演唱完畢……」

主持人的聲音透過返送耳機傳入諾瑞的耳朵,他鬆了口氣,然後摘掉耳機把別在腰間的收音器取下還給後場的工作人員。

在走回歌手的休息室時, 諾瑞和剛才幫忙做舞台效果的練習生們剛好遇到。 彼此打過招呼後, 諾瑞走近然後拉住了其中一個人。

「宣春。」他小聲詢問,話語中帶著些期待。「你覺得怎麼樣?」

宣春是練習生中他比較熟悉的一個人,跟他認識是因為自己的出道演唱會上他就是dancer之一,之後在公司也經常遇到,宣春的年紀雖然不大,但舞蹈底子卻十分出色,這一點讓諾瑞想到了剛剛成為獨立音樂人時的自己,再加上對方本身是開朗健談的的類型,一來一往兩人也就逐漸熟絡了。

「嗯?」宣春先是愣了一下,然後露出了一如既往的純粹的笑容「很棒!」

「是嗎……」諾瑞輕笑了下,不知道他這話友情比重佔多少,但宣春是個很直率的孩子, 所以姑且認為達到了自己平時的水準吧。 「那, 你覺得進得了前四嗎?」略微思索後, 他又這麼詢問道。

雖然在錄製前的採訪中一直在講不在乎比賽結果、自己不是競技型的歌手一類的話, 但是事實上不在乎排名的話是不可能的。這個節目就是個比賽,不然歌手們都做什麼來 了?

規則是結合兩期的觀眾投票排名,淘汰排在最末位的歌手,但如果初登場排名就靠後的話第二場要扳回來很難,諾瑞自己也有在看這個節目,也知道剛剛補位就在當輪被淘汰的歌手不在少數,自然也怕自己是其中之一。

「嗯……」這次宣春倒是露出了苦惱的表情猶豫了一下。「大家的表現都很不錯呢……」

「沒事了, 謝謝你。」諾瑞拍了下他的肩膀便跟上工作人員繼續朝著休息室移動。

他說的沒錯, 前輩們的表現都相當的精彩, 諾瑞自己也是不太有把握所以才這麼問的。 名次真的不好說, 不過罷了, 把自己的音樂分享出去才是來這裡的初衷, 就算最後真的 一輪就被淘汰的話也至少留給了現場和電視機前的觀眾們幾首好聽的歌吧。

諾瑞笑了笑, 詢問了下身旁的工作人員現在的時間。

自己是最後一個出場的,也就是在那之後,擔任MC的前輩會做結束並讓觀眾們進行投票。

究竟觀眾們將如何用投票回應自己的表現呢,看來要抱著忐忑的心情熬一下子了。